Domáca úloha pre 4. roč. od 20.4.do 24.4.

Matematika:
 Opakovanie sčitovania do 100. Spoj správne čísla. 
Opakovanie násobenia číslom 1. 
Opakovanie násobenia číslom 2. 
Utvrdenie a upevnenie učiva. Uč. MAT str. 97, PZ str.103,104, 106,107












Sjl- čítanie:
Krava,-str.86-prečítaj si rozprávku , vypíš PL z čítania str.76
Zahrajme sa s Vladkom a Katkou- str.87 prečítaj si hru a zahraj saj u so súrodencom. vypíš PL z čítania str.77
Lúka a činžák- str.88- Oboznámenie sa a vyhľadávanie priamej reči v texte.- priamu reč  v texte označujeme dvoma čiarkami na začiatku vety dole a na konci vety hore .- Vyplň PL z čítanky str. 78
SJL-gramatika
Tvrdé spoluhlásky d, t, n, l.  Osvojiť si pravopis a písanie Y po tvrdých spoluhláskách  d, t, n, l. PL 76 – 77, Uč.-78,79
SJL-Sloh:
Jarné kvety.- porozprávaj aké jarné kvety poznáš?
Snežienka
[image: snežienky]
Fialka
[image: C:\Documents and Settings\Miloslav - Mihalik\Plocha\1.roč\fialka.jpg]

Narcis
[image: G370056.gif]                                   [image: C:\Documents and Settings\Miloslav - Mihalik\Dokumenty\Stažené soubory\IMG_8708(1).JPG]
	

Tulipán
[image: G370040.gif]

Napíš si do Slohového zošitu nadpis JARNé KVETY a napíš anakresli si tam tieto jarné kvety.Ked prídeme do školy skontrolujeme si to!!!

SJL-písanie:
 Opakovanie písania číslic: 2,3,5. – PL z písania str.60 -61

Vlastiveda:
Hmyz. - Poznať život a užitočnosť hmyzu.- 112, 113, PL23
Ryby. Poznať život a užitočnosť rýb.- Uč. VL 114, 115, PL 24
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Spoj Cisla od 1 - 45 a obrazok vyfarbi.

26, 27/

28

25,
24, 29






Prekresli hribiky do prazdnej mriezky. Hriby pomenuj
a vyfarbi.
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Spoj Cisla od 1 - 48 a obrazok vyfarbi.
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Nasobenie a delenie 1
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Nasobenie a delenie 0

Akékolvek Cislo, ktoré nasobime 0, je 0. Nulou sa delit neda.

Zostavila: Mgr. Beata Badariova
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Nasobhenie a delenie 2 o
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Nasobky cisla 2 su
o,2,4,6,38,10, 12, 14, 16, 18, 20
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